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Könyvajánló:

A népszerű svájci pszichoterapeuta a gyász egy sajátos formájával foglalkozik: a szülőktől elköltöző, leváló gyerekek „megsiratásának” folyamatát dolgozza fel.

A felnőtt gyermekekről való sikeres leválás központi szerepet játszik azoknak a nőknek és férfiaknak az életében, akiknek szülőként mindezt át kell élniük. Bánat, kétségbeesés, düh, a kudarc és a feleslegesség érzése, irigység, sőt, gyűlölet a „hálátlan” gyermek iránt: a fészekből kirepülő fiataloktól való elválás folyamán számos negatív emóció önti el az otthon maradó anyákat és apákat.

A leválás meg nem élt és lelkileg megfelelően fel nem dolgozott folyamata súlyos lelki problémákhoz vezethet, és sok esetben később éppen ezek a problémák kerülnek felszínre a következő generáció felcseperedésekor és leválásakor.

Verena Kast jelen könyvében megmutatja, hogyan lehet és kell a családi ház kiürülését egy új életszakasz kezdetének felfogni, hogyan tudják a szülők egymáshoz és a gyermekeikhez való viszonyukat teljesen új és ugyanolyan örömteli alapokra helyezni, és hogyan lehet ezt a gyászreakciókat is kiváltó veszteséget mégis nyereségként elkönyvelni.

Verena Kast (1943) svájci pszichoterapeuta a zürichi egyetem tanára, a Jung Intézet docense, a Nemzetközi Analitikus Pszichológiai Társaság és a Nemzetközi Mélypszichológiai Társaság elnöke. Kutatási területe a gyász és a kapcsolati problémák feldolgozása, ezen témákban több tanulmányt, laikusoknak is szóló segítõ könyvet publikált.

Az ingyenes pdf könyv letöltési linkje:


 








 

Verena Kast – Engedd el őket és találj magadra – Leválás gyermekeinkről (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.



Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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Hasonló ingyenesen letölthető könyvek:
	Verena Kast: A személyiség születése PDF	Könyvajánló: „Az meglett ember, akinek szívében nincs se anyja, apja, ki tudja, hogy az életet halálra ráadásul kapja, s mint talált tárgyat visszaadja bármikor —...


	Verena Kast – A jó barátnő PDF	Könyvajánló: Mi fűzi össze és mi tartja életben a nők barátságát? Néha úgy érzem, hogy nincs a világon még egy olyan szerencsétlen balek, mint én,...


	Verena Kast: Búcsú az áldozat szereptől PDF	Könyvajánló: A jó nevű svájci pszichoterapeuta a zürichi egyetem tanára, a Jung Intézet docense, a Nemzetközi Analitikus Pszichológiai Társaság, valamint a Nemzetközi Mélypszichológiai Társaság elnöke....


	Verena Kast: Krízis és remény PDF	Könyvajánló: Mi a krízis? Egy velős meghatározás: lehetetlen ugyanúgy élni tovább, mint addig. Ez a helyzet számos okból előállhat – kikerülhetetlenül. A krízisek tehát az...


	Verena Kast – A léleknek idő kell PDF	Könyvajánló: A lélek az ember élő része, amely önmagából él és életet teremt. (Jung) Verena Kast lelkünk rejtett munkájáról, érzelmeink hatásáról és erejéről, és a...


	Verena Kast – Álmok – A tudattalan titokzatos nyelve DjVu	Könyvajánló: Az álmok nem hazudnak már Petőfi előtt is, évszázadokra visszamenően így érezték sokan, a tudományos álomfejtés azonban a huszadik század vívmánya. Verena Kast napjaink...


	Verena Kast – Ami igazán számít, az a megélt élet DjVu	Könyvajánló: Ismerjük meg életünk új horizontját, tekintsünk vissza a megtett útra, hogy előre nézhessünk! – szólít fel bennünket a hazánkban is jól ismert szerző. Mindannyian...


	Verena Kast – Változás és megújulás DjVu	Könyvajánló: Az egymást sűrűn követő kisebb (…) változásoknál sokkal jobban örülünk egy-egy igazán nagy változásnak: ilyen az újrakezdés, az újrakezdésre való képesség mitológiája; ilyen az...
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